



SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO E FINANÇAS

**DIÁRIO OFICIAL DO ESTADO - DOE
JORNAL DE GRANDE CIRCULAÇÃO**

ERRATA

ESTADO DO CEARÁ – Prefeitura Municipal de Poranga - ERRATA ao Edital no Termo de Referência e Minuta do Contrato do Pregão Presencial N° **1207.1/2021**, publicado no DOE e jornal de Grande Circulação do dia 02/08/2021. **Onde se lê:** 6.2. A instituição financeira vencedora deverá instalar neste município, um total mínimo de 02 (dois) caixas-eletrônicos, em local de sua inteira responsabilidade; **Leia-se:** 6.2. A instituição financeira vencedora deverá instalar neste município, caixa eletrônico com a finalidade de atender a demanda da Prefeitura Municipal de Poranga, em local de sua inteira responsabilidade; **Onde se lê:** 5.2. A instituição financeira vencedora deverá instalar e manter em perfeito funcionamento, durante todo o contrato, neste município, um total mínimo de 02 (dois) caixas-eletrônicos, em local de sua inteira responsabilidade; **Leia-se:** 5.2. A instituição financeira vencedora deverá instalar e manter em perfeito funcionamento, durante todo o contrato, neste município, caixa eletrônico, em local de sua inteira responsabilidade. Sendo assim, **adiada a sessão que se realizaria no dia 13/08/2021 às 09:00h para o dia 25/08/2021 às 09:00h.** Ficando mantidos os demais termos do Edital. Esta ERRATA integra o Edital respectivo, para todos os efeitos legais.

Poranga-CE, 11 de agosto de 2021.


Francisco Olavo Rodrigues
Pregoeiro